



**Szpital
Wojewódzki
Koszalin**



Kontakt:

Centrala (094) 34 - 88 - 400
Sekretariat (094) 34 - 88 - 151
Dyrektor (094) 34 - 88 - 102
Dział Zamówień Publicznych (094) 34 - 88 - 109
Fax (094) 34 - 88 - 103
e-mail: sylwia.niedek@swk.med.pl
http: www.swk.med.pl

Koszalin, 22 czerwca 2009 r.

znak pisma: TP-231/5/PN/66/2009

Do:
**Wykonawcy postępowania o udzielenie
zamówienia publicznego**

DOTYCZY:	przetargu nieograniczonego nr TP-231/5/PN/66/2009-wyroby jednorazowego użytku z włókniny
-----------------	--

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (j.t. z 2007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), udzielam odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 1

„Czy Zamawiający dopuści fartuchy z mankietem poliestrowym z pozostałymi parametrami niezmiennymi?”

ODPOWIEDŹ

Tak

PYTANIE 2

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 2

„Czy Zamawiający dopuści fartuch z mankietem poliestrowym lub bez mankietu?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 3

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 4

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie pozycji 4 z zadania 1 i uczynienia z niego osobnego zadania?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 4

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 2 i 3

„Czy Zamawiający dopuści czepki pakowane a100 i bez perforacji?”

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE 5

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 3

„Czy Zamawiający dopuści czepek mający 30 cm po rozciągnięciu?”

ODPOWIEDŹ

Nie.

PYTANIE 6

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 5

„Czy Zamawiający dopuści pokrowiec foliowy nawijany na pierścień o rozmiarze 15cm x 250 cm?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 7

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 1

„Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartuchów chirurgicznych wykonanych z miękkiej włókniny typu SMMS składającej się z 4 warstw polipropylenowych, posiadających szwy ultradźwiękowe. Środkowe warstwy mikrowłókien stanowią pewną, selektywną barierę dla mikroorganizmów, krwi i innych płynów. Fartuchy wykonane z włókniny SMMS są bardziej miękkie, lżejsze oraz posiadają wyższą przepuszczalność powietrza niż konwencjonalne materiały. Pragniemy zaznaczyć, iż pozostałe parametry wymagane w SIWZ pozostają bez zmian.”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 8

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 2

„Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartucha higienicznego niejałowego z włókniny polipropylenowej w rozmiarze uniwersalnym, wiązanego z tyłu na troki, posiadającego mankiety ściągane lekko gumką (bez lateksu)?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 9

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 3

„Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania niesterylnych ubrań chirurgicznych wykonanych z miękkiej włókniny typu SMMS składającej się z 4 warstw polipropylenowych, których spodnie wiązane są w pasie na troki?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 10

Dotyczy zadania nr 1 pozycja 4

„Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyłączenie w/w pozycji z Zadania nr 1 i utworzenia z niej odrębnej części zamówienia. Proponowane przez nas rozwiązanie pozwoli nam na złożenie oferty, co zwiększy konkurencyjność postępowania, a Państwu umożliwi wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty w zakresie dostaw wyrobów z włókniny jednorazowego użytku.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zadania nr 1 pozycji nr 4.

PYTANIE 11

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 1

„Czy Zamawiający oczekuje, aby maska chirurgiczna spełniała wymogi normy EN 14683?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 12

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 2

„Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania czepka pielęgniarского pakowanego w opakowania a' 130 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 13

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 3

„Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania czepka chirurgicznego pakowanego w opakowania a' 60 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?”

ODPOWIEDŹ

Tak.

PYTANIE 14

Dotyczy zadania nr 2 pozycja 5

„Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyłączenie w/w pozycji z Zadania nr 2 i utworzenia z niej odrębnej części zamówienia. Proponowane przez nas rozwiązanie pozwoli nam na złożenie oferty, co zwiększy konkurencyjność postępowania, a Państwu umożliwi wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty w zakresie dostaw wyrobów z włókniny jednorazowego użytku.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z zadania nr 2 pozycji nr 5.

p.o. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

Magdalena Sikora

